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Сьогодні, коли Україна потрапила в складну політичну і економічну ситуацію постає 

багато нових, важливих питань, які слід вирішувати в найкоротші терміни. Одним із 

головних питань стоїть питання адміністративно-територіального устрою України. 

На жаль, складний політичний стан України в даний момент дещо гальмує 

реформування адміністративно-територіального устрою. Для здійснення вдалого 

реформування треба перш за все зважити всі аспекти державних перетворень, знайти всі 

негативні явища і вдало їх знешкодити. 

Проведення адміністративно-правової реформи є важливим чинником виходу із 

трансформаційної кризи українського суспільства і полягає у створенні сучасної, 

ефективної системи державного управління. А формування нової системи державного 

управління є інструменту подолання кризи в Україні. 

Даній проблемі приділяли увагу такі українські вчені: В. Авер’янов, В. Бакуменко, В. 

Князєв, Н. Нижник, В. Олуйко, В. Цвєтков та інші. 

Гостро стоять чимало проблем, які були породжені недосконалістю, нечіткістю, 

неузгодженістю, як основної правової бази реформи з чинним законодавством, так і 

заходів, які здійснювались на втілення реформи. 

Відзначимо основні проблеми реформування органів виконавчої влади. 

1) Очевидно головною проблемою реформи, що відбулася лише згори, була 
відірваність від громадських інституцій, широкого загалу. 
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2) Наступна вада стосується послідовності і програмування накреслених 

перетворень в адміністративній сфері. 

3) Наступною проблемою є те, що чимало законопроектів, які мають сьогодні вкрай 

важливе значення і стосуються правового статусу центральних органів виконавчої влади 

так і залишились проектами. 

4) Ще однією проблемою, що заслуговує на увагу і є на нашу думку актуальною 

сьогодні впровадження новітніх інформаційних технологій у сфері державного управління. 

5) Однією з важливих проблем адміністративної реформи, яка заслуговує особливої 

уваги, є реформування державної служби. Ключовою проблемою державної служби на 

сьогоднішній день залишається корупція. 

6) Також є недоліком те, що не знайшли свого законодавчого закріплення гарантії 

забезпечення прав і свобод людини і громадянина у відносинах з органами виконавчої 

влади 

7) Основною проблемою реалізації адміністративно-правової реформи є 

недостатність її фінансування, а також відсутність механізму реалізації існуючої концепції. 

Шляхи вирішення: 

1) Використовувати під час реформування нові інформаційні технології, що значною 

мірою сприятиме поліпшенню організації процесу втілення реформ. 

2) Трансформація адміністративної системи має відбуватися послідовно, в контексті 

здійснення економічної, політичної, соціальної реформ. 

3) Вирішити низку питань щодо розробки Кодексу загальних правил поведінки 

державного службовця та щодо оплати праці державних службовців. Це сприяло б 

вирішенню проблеми корупції. 

Охорона інтелектуальної власності митними органами єс на прикладі 

запровадження інформаційної системи «leonardo сіл \ inci» 
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Частка інтелектуальної власності займає все більш домінуюче місце в загальному 

обсязі вартості власності, а відтак потребує надійного захисту від протиправних посягань. 

Сучасний рівень фальсифікованої продукції, що реалізується в Україні за обсягами його 

поширень завдає значної шкоди не лише економіці нашої держави, але й шкодить іміджу 

України в цілому. На цьому тлі міжнародна спільнота звинувачує нашу державу в 

низькому рівні захисту інтелектуальної власності. Тому не дивлячись на функціонування в 

Україні доволі розгалуженої організаційно-правової системи охорони та захисту прав 

інтелектуальної власності, існує необхідність пошуку нових шляхів розв’язання проблеми 

посилення захисту прав суб’єктів, які в установленому законом порядку набули прав 

інтелектуальної власності. 

Значну частину повноважень у цій сфері захисту правовласників покладено на 

органи, що здійснюють митний контроль за переміщенням вантажів та товарів через 

митний кордон України [1]. В той же час, ця сфера для митників є доволі новою, а тому, в 

частині підвищення ефективності здійснення якісного митного контролю особливу 

цікавість викликають здобутки зарубіжних митників, зокрема, використання окремих 

методів комплексного обслуговування сфери охорони інтелектуальної власності митними 
органами ЄС та їх практична діяльність. 


